

# 海外人士高度评价中国经济的世界贡献 中国智慧为世界经济增添新活力

据新华社北京11月6日电 综合新华社驻外记者报道:第四届中国国际进口博览会期间,虹桥国际经济论坛5日至6日在上海举行。海外人士认为,中国加入世界贸易组织20年来,取得的经济成就举世瞩目,中国的开放和现代化为世界经济带来新机遇,中国智慧、中国理念为新冠疫情阴影下的世界经济增添新活力,注入新动能。

阿根廷阿中研究中心主任帕特里西奥·朱斯托认为,在进博会和虹桥国际经济论坛上,人们关注如何完善全球经济治理和促进企业发展,这是促进国家、地区、企业交流观点以及加强世界经济合作、促进共赢合作的重要平台。

朱斯托说,中国改革开放40多年

来,取得的成就令世界瞩目。在世界经济遭遇挫折的背景下,中国经验和方案给出学习的榜样。

《菲律宾星报》专栏作家李天荣认为,过去20年间,中国积极融入全球经济体系,为本国与世界发展带来机遇和动能。中国经济取得的成就离不开全球经济的支持,世界各国也从中国的快速发展中受益。当前世界面临的诸多问题,都要依靠发展寻求答案。进博会汇集全球客商,不仅是国际商品展示平台,还是贸易平台和投资平台,为全球企业寻求商机、走出疫情提供舞台。

新西兰中国国际贸易促进委员会会长和志耘表示,中国人世20年来,积极扩大对外开放,实现经济高质量、高质量发展,中国在世界经济中的地

位不断上升,为世界经济增长提供强劲动力。

和志耘说,进博会见证了中国进一步扩大高水平对外开放的魄力和决心,让全世界更加清晰地看到了中国扩大高水平对外开放的诚意和能力。在全球抗击疫情和推进世界经济复苏的关键时期,举办一届成功、精彩、富有成效的进博会,展现了中国推动高水平开放和助推世界经济复苏的坚定决心。

巴西瓦加斯基金会教授、国际金融研究小组负责人纳塔利娅·迪尼斯认为,中国人世20年,推动了中国自身经济发展,也拉动了全球经济增长。中国经济快速发展,与世界深度融合。人民币逐渐国际化,中国对外投资正在加速,这些都给其他国家带

来更多发展机遇。

哈萨克斯坦贸易政策发展中心副主任布凯坎诺夫说,每年一次的进博会为哈萨克斯坦生产企业提供展示本国产品和进入中国市场的绝佳机会。哈中两国在高新技术与物流运输领域的合作使哈萨克斯坦受益良多。“哈萨克斯坦是一个没有出海口的国家。对我们来说,中国就是一个海洋般巨大的销售市场。”

《哈萨克斯坦实业报》总编辑谢利克·科尔容巴耶夫表示,中国快速发展的同时也让许多国家从中获益。

谢利克·科尔容巴耶夫说,如今,中国制造已成为全球产业链重要组成部分,中国市场也成为世界举足轻重的市场,这都是中国不断改革开放的成果。

## 塞尔维亚总统出席中企承建的“多瑙走廊”项目开工仪式



11月5日,在塞尔维亚东部城市波扎雷瓦茨,塞尔维亚总统武契奇(中左)出席中企承建的“多瑙走廊”项目开工仪式。当日,由中国山东高速集团承建的塞尔维亚“多瑙走廊”快速路项目在波扎雷瓦茨举行开工仪式,塞尔维亚总统武契奇、中国驻塞大使陈波等出席开工仪式。 新华社发

## 第17届中美电影节和电视节开幕

据新华社洛杉矶11月5日电 (记者高山) 第17届中美电影节和中美电视节5日在美国加利福尼亚州洛杉矶县圣加布里埃尔市拉开帷幕。

本届电影节和电视节共收到超过600部参展作品。张艺谋执导的电影《悬崖之上》和刘伟强执导的电影《中国医生》分别入选本届电影节开幕式和闭幕式电影。

## 韩国总统选战“两强”对决格局确定

据新华社北京11月6日电 韩国最大在野党国民力量党5日选举前检察总长尹锡悦为总统候选人,他将在明年举行的总统选举中与现任总统文在寅的热门“接班人”、执政党共同民主党总统候选人李在明展开对决。

尹锡悦现年60岁,主打“反文在寅”牌。他的主要竞争对手李在明现年56岁,曾任京畿道知事。

## 印度:假酒事件死亡人数升至33人

据新华社新德里11月5日电 据印度媒体5日报道,印度东北部比哈尔邦近日发生的假酒事件造成的死亡人数上升至33人。

据报道,比哈尔邦戈巴尔根杰地区和西瓦巴兰地区近日发生饮用假酒中毒事件,截至目前死亡人数升至33人,另有多人在医院接受治疗。当地警方在多个地方进行突击搜查,已逮捕20多名嫌疑人。

## 塞拉利昂一油罐车爆炸致死百余人

据新华社阿克拉11月6日电 (记者许正) 弗里敦消息:塞拉利昂警方6日说,在首都弗里敦市5日的油罐车爆炸事故中,已有100余人死亡,多人受伤。

现场目击者说,5日晚,一辆油罐车在弗里敦市东部区域与一辆卡车相撞后漏油,引发附近居民哄抢。随后,该油罐车突然爆炸,现场火光四起,造成大量人员伤亡。

## 拜登给190万家美企设新冠疫苗接种“最后期限”

据新华社北京11月6日电 美国政府疾控机构罗伯特·科赫研究所5日数据显示,德国过去24小时新增新冠确诊病例37120例,连续第二天创疫情暴发以来新高。数名州长当天通过德国广播电视台发声,呼吁联邦层面尽快采取立法等措施遏制疫情。

去年疫情严峻时期,德国实施限制聚会人数、关闭餐馆等休闲场所、禁止非必要旅行等“封禁”措施。全国疫情紧急状态几经延长,定于本月25日结束。

就紧急状态即将结束,克雷奇默说:“现在很清楚,这是明显的误判。”他同时表示支持名为“接种或

禁。”他说,为此应当通过立法提供抗疫途径。

德国联邦议院去年3月通过实施全国疫情紧急状态的宪法修正案,这一紧急状态允许联邦和州政府在不经相应议会批准的情况下采取防疫措施。

去年疫情严峻时期,德国实施限制聚会人数、关闭餐馆等休闲场所、禁止非必要旅行等“封禁”措施。全国疫情紧急状态几经延长,定于本月25日结束。

就紧急状态即将结束,克雷奇默说:“现在很清楚,